

Musulmanii din România sărbătoresc Ramazan Bairamul

15 iunie 2018 11:31



Cei aproximativ 100.000 de credincioși de confesiune islamică din România sărbătoresc, începând de azi, timp de trei zile, Ramazan Bairamul, care marchează sfârșitul celor 30 de zile de post aspru, în care nu au avut voie să mănânce sau să bea apă de la răsăritul soarelui și până la apus.

Sunt trei zile de bucurie, de sărbătoare cu fripturi de vită și oaie și foarte multe dulciuri – baclavale, sarailii, fructe glasate, şuberek, geantâk și multe altele.

„După încheierea postului, în cele trei zile de Ramazan Bayram, copii merg din casă în casă, își arată respectul față de familiile musulmane sărutând mâinile gazdelor, primind o mulțime de dulciuri. Atât cei cu dare de mână, dar și musulmanii simpli oferă săracilor mâncare. Vârșnicii merg în fiecare zi la cimitir, unde citesc din Coran, la mormintele apropiaților, rugându-se pentru sufletele lor“, spune hoguea Halil Ismet, de la „Esmahan Sultan“.

Avarie RAJA la Valu lui Traian

15 iunie 2018 11:31

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 400 mm, pe Calea Dobrogei în localitatea Valu lui Traian, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă astăzi, 15 iunie 2018, în intervalul orar 10.15 – 13.30.

Vor fi afectați de lipsa apei toți abonații de pe Calea Dobrogei și străzile adiacente acesteia.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de lipsa apei potabile, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Campionatul Național de Kung-Fu are loc la Constanța

15 iunie 2018 11:31

Duminică 17.06.2018 la Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța, str. Flămînda, nr.11, se va desfășura Campionatul Național de Kung-Fu, la probele de „Sanda”, „Total-Contact Fighting” și „Erjie-Gun Fight”, ediția 2018, pentru copii, cadeți, juniori și seniori.

Proba de „Sanda” (full-contact cu proiectări), este o probă

sportivă de contact, foarte dură, care provine din stilul de luptă al militarilor armatei imperiale chineze. Este o luptă în care se folosesc tehnici de pumn, picioare, salturi și proiectare. Proba solicită o foarte bună pregătire fizică și mentală, de asemenea, necesită cunoașterea tehnicilor de proiectare și școala căderilor (Shuai-Jiao).

Proba „Total-Contact Fighting” (kick-boxing chinez), este o probă de contact, fără proiectări, cu luptă doar în picioare, asemănătoare cu cea din Kick-Boxing.

Proba „Erjie-Gun Fight” (bastonul cu două segmente) este o formă de luptă cu armele. Erjie-Gun este o armă din sudul Chinei, cunoscută mai mult sub denumirea japoneză de „Nunchaku”. Arma este din cauciuc moale, flexibilă, iar lupta se desfășoară cu protecții la cap și la trunchi.

Categoriile de vîrstă sînt: copii: 6-7 ani, 8-9 ani, 10-11 ani, 12-13 ani, cadeți 14-15 ani, juniori 16-17 ani și seniori 18-34 ani, la feminin și masculin.

La campionat vor participa 75 de sportivi din 10 cluburi sportive membre ale Federației Române de Arte Marțiale de Contact.

Programul campionatului este următorul:

-10.00-10.15: Deschiderea oficială.

-10.15-14.00: Meciuri la „Erjie-Gun Fight” în sala de jocuri sportive.

-14.00-14.30: Pauza de masă.

-14.30-17.00: Meciuri la „Sanda” și „Total-Contact Fighting” la sala de box.

-17.00-17.30: Festivitatea de premiere.

-17.30: Închiderea campionatului.

Campionatul se desfășoară cu sprijinul Direcției Județene pentru Tineret și Sport Constanța, director Mariana Solomon și a personalului de la Complexul „Tomis”.

Intrarea la sala Tomis este liberă!

Primarul comunei Tuzla, Taner Reşit, urează sărbători fericite tuturor musulmanilor!

15 iunie 2018 11:31

Cu prilejul Ramazan Bayramului, Sărbătoarea Postului, urez sărbători fericite tuturor musulmanilor tătari și turci din comunitatea noastră!

Ramazan Bayram qayırlı bolsın!

Ramazan Bayram mutlu olsun!

Avarie RAJA la Eforie Nord

15 iunie 2018 11:31

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 250 mm, la intersecția străzilor Traian cu 23 August în localitatea Eforie Nord, RAJA SA Constanța a fost nevoită să întrerupă furnizarea de apă potabilă astăzi, 15 iunie 2018, în intervalul orar 08.15 – 12.15. Vor fi afectați de lipsa apei abonații de pe străzile 23 August, Alexandru Ioan Cuza și Aleea Perlei.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de lipsa apei potabile, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Avarie RAJA la Mihail Kogălniceanu

15 iunie 2018 11:31

Pentru remedierea unei avarii survenită la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 315 mm, pe strada Mircea cel Bătrân din localitatea Mihail Kogălniceanu, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 14 iunie 2018, în intervalul orar 11,30 – 17,00.

Sunt afectați de lipsa apei potabile toți consumatorii din localitate.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele RAJA fac tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei, în cel mai scurt timp.

La Neptun, se va desfășura Școala de Pregătire Politică

a Tineretului Social Democrat

15 iunie 2018 11:31

Organizația Județeană a Tineretului Social Democrat Constanța organizează în perioada 14-17 iunie 2018, în stațiunea Neptun, Școala de Pregătire Politică a Tineretului Social Democrat, cu participarea a peste 500 de tineri din toată țara.

Îndreptându-se, deja, spre o frumoasă tradiție, lucrările Școlii de pregătire politică se vor desfășura după un program complex de formare și dezvoltare a tinerilor politicieni, în cadrul căruia, zilnic, se vor organiza dezbateri și ateliere de lucru din diferite domenii de activitate (educație, muncă, comunicare, mediu, tineret, juridic).

Teme precum: “Europa, încotro?”, „Finanțări europene”, “Cum trebuie să pregătim Generația 2040?”, “Meseriile viitorului”, “Comunicarea verbală și nonverbală”, “Eco vs. Ieftin”, “România tinerilor”, “Drepturile omului, încotro?” ș.a. vor fi abordate interactiv și interdisciplinar, cu sprijinul unor importante personalități social-politice, din sfera guvernamentală, dar și al organizațiilor non-guvernamentale și al instituțiilor de studii politice și de comunicare.

Evenimentul va debuta vineri 15 iunie 2018, începând cu orele 10.00, când va avea loc Comitetul Executiv Național al Tineretului Social Democrat.

Din cauza unei avarii RAJA,

s-a oprit apa la Hârșova

15 iunie 2018 11:31

Pentru executarea lucrărilor de remediere a unei avarii la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 200 mm, de la intersecția străzilor Tablei cu Plantelor din localitatea Hârșova, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile ieri, 11 iunie 2018, în intervalul orar 13,00 – 16,00. Au fost afectați de lipsa apei toți consumatorii în localitatea Hârșova.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de această lucrare și îi asigurăm că echipele de intervenție fac tot posibilul pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

1.810 burse pentru elevii din Mangalia, pentru semestrul al II-lea al anului școlar. Iată cuantumul acestora!

15 iunie 2018 11:31



Consilierii locali au aprobat, în cadrul celei mai recente ședințe ordinare, acordarea burselor pentru elevii din învățământul școlar preuniversitar. Potrivit unui ordin al Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, sunt acordate, semestrial, elevilor din Mangalia, începând din 2015, burse de performanță – 80 de lei, de merit – 70 de lei, de studiu – 55 de lei și burse sociale, în cuantum de 50 de lei.

Reamintim faptul că, elevii care au obținut locurile I, II sau III la etapele naționale ale olimpiadelor și concursurilor școlare, cei ce s-au calificat în loturile de pregătire organizate de minister sau au obținut locurile I, II sau III la etapele naționale ale competițiilor cultural-artistice, cele cu caracter sportiv sau tehnico-științific de la nivel național, toate organizate de MECTS, beneficiază de **burse de performanță**. Elevii ai căror rezultate îi recomandă să beneficieze de acest tip de recompensă financiară vor primi câte 80 de lei, bursele de performanță fiind acordate, potrivit legii, pe perioada anului școlar următor celui în care s-au obținut aceste rezultate.

Primesc **burse de merit** elevii din Mangalia cu rezultate deosebite la învățătură: cei cu media generală peste 8,50 și media la purtare 10.00, în anul școlar anterior, respectiv în primul semestru al anului școlar, elevii care au obținut locurile I, II sau III la etapele județene ale olimpiadelor sau concursurilor școlare naționale sau la etapele județene ale competițiilor sau concursurilor cultural-artistice, cu caracter sportiv sau tehnico-științific, organizate de MECTS. Bursele de merit se acordă începând cu semestrul al II-lea

pentru elevii aflați în clasele de început ale învățământului gimnazial, liceal sau profesional, respectiv începând cu semestrul I pentru elevii aflați în celelalte clase ale învățământului gimnazial, liceal sau profesional. Valoarea bursei de merit, așa cum a fost aprobată de consilierii locali este de 70 de lei.

Elevii ce provin din familii cu un venit mediu pe membru de familie, pe ultimele trei luni, cel mult egal cu salariul minim pe economie și care au media generală peste 7.00 și 10.00 la purtare în semestrul anterior celui în care se acordă recompensa financiară beneficiază de **burse de studiu**, în valoare de 55 de lei.

Bursele sociale, de 50 de lei, vor fi acordate, la începutul anului școlar, elevilor orfani de ambii părinți, celor ce suferă de diverse boli, dar și celor proveniți din familii care nu realizează un venit mediu lunar, pe ultimele 12 luni, pe membru de familie, mai mare de 50% din salariul minim net pe economie.

Potrivit datelor din proiectul de hotărâre aprobat de consilieri, în semestrul al II-lea al acestui an școlar vor fi alocate două burse de performanță (obținute de câte un elev al Școlii generale nr. 1 și Liceului Teoretic Callatis), 1.498 burse de merit, 82 burse de studiu și 229 burse sociale.

Unitățile de învățământ au transmis situațiile acestor burse în intervalul martie-mai 2018. Reamintim că elevii beneficiari ai acestor burse vor primi, totodată, și sumele meritate pentru primul semestru al anului școlar în curs.

Echipa Liceului „Callatis” a câștigat locul al II-lea la Campionatul Național Școlar de Șah

15 iunie 2018 11:31



În perioada 8 – 10.06.2018, a avut loc la Olănești Campionatul Național Școlar pentru echipe mixte „Elisabeta Polihroniade”, clasele V-VIII. Echipa Liceului Teoretic „Callatis” a fost reprezentată de către elevii Răzvan Broatec, Elis Maria Emin, Radu Dincă și Mihalis Raftopol,

care, coordonați de prof. Andrei Furcă, au câștigat locul al II-lea.

La individual, Răzvan Broatec s-a clasat pe locul al II-lea, iar Elis Maria Emin și Mihalis Raftopol au ocupat, fiecare, locul al III-lea la aceeași categorie.

Felicitări, tuturor participanților!

5.294 de absolvenți de clasa

a VIII-a, înscriși la Evaluarea națională, 2018

15 iunie 2018 11:31

În perioada 11-13 iunie 2018, 5.294 de absolvenți ai clasei a VIII-a vor susține probele scrise din cadrul Evaluării naționale în 119 centre de examen, conform calendarului MEN:

- 11 iunie 2018 Limba și literatura română – probă scrisă
- 13 iunie 2018 Matematica – probă scrisă
- 19 iunie 2018 Afișarea rezultatelor (până la ora 12.00)
- 19 iunie 2018 Depunerea contestațiilor (orele 14 – 19)
- 20-22 iunie 2018 Soluționarea contestațiilor
- 23 iunie 2018 Afișarea rezultatelor finale, după contestații

Probele scrise încep la ora 9.00, iar accesul elevilor în săli este permis, cel mai târziu cu 30 de minute înainte de începerea probei respective, până la ora 8.30. Durata fiecărei probe scrise este de 120 de minute din momentul primirii subiectelor de fiecare elev.

Str. Mihai Eminescu nr. 11, Constanța, cod poștal: 900664

Tel.: +40 (0)241 611 913, Fax: +40 (0)241 618 880

www.isjcta.ro e-mail: isj-cta@isjcta.ro

**Cea de a VII-a ediție a
concursului de limba engleză
"Spelling Bee" va avea loc la**

Liceul Teoretic "Callatis"

15 iunie 2018 11:31

Aflat la cea de a VII a ediție, concursul de limba engleză "Spelling Bee" va avea loc sâmbătă, 9 iunie, 2018, începând cu ora 9.30, la Liceul Teoretic "Callatis" Mangalia.

Anul acesta proiectul este Calendarul concursurilor organizate de Inspectoratul Școlar Județean Constanța și a adunat la linia de start opt școli din întreg județul. Multe dintre școli sunt parteneri de tradiție ai concursului – Școala Gimnazială cu clasele I-VIII nr. 3, Mangalia, Școala Gimnazială "Gala Galaction", Mangalia, Școala Gimnazială "Ion Borcea" Agigea și Școala Gimnazială "Adrian V Rădulescu" – Murfatlar. Lor li s-au alăturat instituții noi precum Școala Gimnazială nr.28 Dan Barbilian, Constanța și Școala Gimnazială Nr. 18 "Jean Bart" Constanța.

Devenit deja o tradiție pentru elevii pasionați de limba engleză din clasele primare din Mangalia, concursul se adresează anul acesta doar elevilor din clasele a III-a și a IV-a, având două etape. Pentru a se califica în runda decisivă care stabilește ierarhia concursului, micii competitor vor trebui să traducă, să scrie și să pronunțe corect pe litere cinci cuvinte. În cea de a doua etapă, concurenții vor alcătui propoziții respectând cerințele regulamentului. Ca în fiecare an, părinții sunt invitați în calitate de spectatori și suporteri.

Coordonatorul proiectului, prof. Gherfi Simona le urează tuturor participanților mult succes și le mulțumește pentru susținere tuturor profesorilor implicați în echipa de organizare și evaluare.

Coordonator proiect, Director al Liceului Teoretic "Callatis",
Prof. Gherfi Simona prof. Mihalache Iuliana Corina

CL Mangalia a aprobat sursa de finanțare pentru modernizarea trotuarelor din oraș

15 iunie 2018 11:31

Comunicat

Consiliul Local Mangalia a votat, vineri, în cadrul unei ședințe ordinare, introducerea proiectului de reabilitare și modernizare a trotuarelor, în lista obiectivelor de investiții finanțate prin împrumutul contractat de municipalitate. Indicatorii tehnico-economici ai proiectului au fost deja aprobați, astfel că, în perioada următoare va fi demarată procedura de licitație în vederea contractării lucrărilor. Documentația tehnică prevede lățirea (unde este cazul) și asfaltarea trotuarelor, precum și amenajarea spațiilor verzi din perimetrul acestora, pe toate străzile din zona menționată în proiect. "Dacă procedurile legale de atribuire vor decurge normal, sperăm ca, în toamna acestui an, să intrăm în teren cu lucrările la trotuarele din cartierul de case", a declarat primarul Radu Cristian. Aleșii locali au mai aprobat același tip de finanțare pentru amenajarea unui spațiu de recreere pe Bulevardul "Callatis" din localitate. Totodată, membrii Consiliului Local au adoptat proiectul de hotărâre privind studiul de fezabilitate în vederea înființării sistemului de irigații automatizat a spațiului verde din Șos. Constanței, zona aferentă sensului giratoriu, respectiv zona din fața Casei Tineretului din Mangalia. De asemenea, s-a votat proiectul de hotărâre privind acordarea cuantumului burselor pentru elevi, aferente semestrului II, în anul școlar

2017-2018 și o rectificare bugetară. În aceeași ședință, s-a adoptat și proiectul de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere pentru locuințele sociale.

Protestul elevilor de la „Gala Galaction” nu va mai avea loc mâine!

15 iunie 2018 11:31



Protestul inițiat de Asociația de Părinți a Școlii „Gala Galaction”, ce urma să se desfășoare mâine, de la orele 13.00, a fost anulat. Cel puțin deocamdată, întrucât, spune președintele asociației, Mihaela Popa, în cazul în care proiectul, ce va fi înaintat, în scurt timp, de către specialiștii Primăriei Mangalia către Ministerul Dezvoltării Regionale, nu va primi aviz favorabil, părinții, elevii și profesorii vor ieși, cu siguranță, în stradă.

„Am avut ieri o întâlnire cu toți reprezentanții autorităților implicate în organizarea acestui protest, începând cu cei ai Primăriei, Jandarmeriei, Poliției etc. La întâlnire ne-a fost prezentat proiectul privind reabilitarea școlii și construirea unei anexe a acesteia. Am fost asigurați, de către angajații primăriei, că proiectul va fi aprobat în proporție de 100% de minister. În cazul în care, la închiderea axei pe fonduri UE,

în care se încadrează și proiectul școlii noastre, nu vom primi girul ministerului, vom ieși în stradă, poate, astfel, vom sensibiliza Guvernul României și pe cei ce ne conduc. Pot spune că protestul nostru este în stand by și, în nici un caz, nu vom renunța la el dacă nu ni se va rezolva problema”, a declarat, pentru „Ediția de Sud”, Mihaela Popa, președintele Asociației de Părinți.

Biblioteca municipală se mută în sediul PNL Mangalia!

15 iunie 2018 11:31

Consilierii locali au aprobat, în ședința de astăzi, printre alte proiecte de hotărâre, rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, contul de execuție al acestui buget pentru trimestrul I al anului în curs, precum și cuantumul burselor acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat pentru anul școlar 2017-2018, semestrul al II-lea.

Aleșii locali au fost de acord, de asemenea, cu transferul sediilor Bibliotecii Municipale Mangalia și PNL-ului. Potrivit viceprimarului urbei, Dragoș Angelescu, actuala bibliotecă are o suprafață de 105 metri pătrați, total insuficienți pentru volumul de carte găzduit, în timp ce PNL-ul are 168 metri pătrați.

Proiectul privind închiderea Pieței agroalimentare Nord, aflată pe strada Rozelor și înlocuirea ei cu un club al pensionarilor nu a trecut de votul aleșilor locali. Aceștia au afirmat că, până la deschiderea unui nou club al vârstnicilor, ar fi cazul ca imobilul în care își desfășoară activitatea actualul club, aflat în Parcul balnear, să fie reabilitat.

Tot în cadrul ședinței, s-a mai anunțat semnarea unui contract cu Ministerul Dezvoltării Regionale, care va aloca Mangaliei banii necesari reabilitării trotuarelor în zona Coloniști și înființarea unui spațiu de agrement pe Bulevardul Callatis, în zona terenului de sport. Inițial aceste investiții ar fi urmat să fie făcute din împrumutul de 13 milioane de euro pe care Primăria l-a contractat anul trecut. Bani rămași la bugetul local vor fi folosiți pentru asfaltarea și sistematizarea pe verticală în Dobrogea II. Asta spre nemulțumirea opoziției din Consiliul Local, care ar fi dorit ca sumele rămase să fie folosite pentru demararea lucrărilor unei clădiri pentru Școala Gala Galaction.

Dosar penal pentru un bărbat beat, prins pe ATV

15 iunie 2018 11:31

La data de 7 iunie a.c., polițiștii din cadrul Poliției stațiunii Costinești au depistat un bărbat, în vârstă de 36 de ani, din Constanța, care a condus un ATV neînmatriculat pe raza localității, fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule și fiind sub influența băuturilor alcoolice.

Ulterior, acesta a încredințat ATV-ul, fără încuviințarea polițiștilor, unui bărbat, de 34 de ani, pentru a-l depozita într-o curte

Seniorii lunii mai, premiați de autoritățile locale

15 iunie 2018 11:31

Comunicat de presă

Primarul Mangaliei, Radu Cristian, a înmănat, joi, sărbătorii lunii mai, diplome, buchete de flori și ajutoare financiare. De ajutorul acordat de municipalitate au beneficiat, cu această ocazie, 21 de persoane care au împlinit 70 de ani, 12 persoane care au împlinit 75 de ani, 13 persoane de 80 de ani și 5 persoane de 85 de ani, iar alte șase persoane au fost felicitate la împlinirea a 50 de ani de la căsătorie. În cadrul festivității de premiere, edilul Radu Cristian a transmis vârstnicilor urări de sănătate și un sincer "La Mulți Ani"! și i-a informat pe cei prezenți despre proiectele autorităților locale, aflate în derulare. "După cum se știe, din primăvara acestui an, am reluat procesul de asfaltare a străzilor din oraș. Din această toamnă, imediat ce vom parcurge toate etapele de licitație, vom reface trotuarele din cartierul "Coloniști". În curând, transportul în comun va fi preluat de Primărie, pentru ca dumneavoastră, seniorii orașului, să beneficiați de gratuitate pe aceste mijloace de transport", a precizat primarul Radu Cristian. De asemenea, edilul a mai spus că, în oraș se va investi mai mult în infrastructură, astfel încât fiecare cartier al orașului să fie prevăzut cu trotuare și drumuri asfaltate corespunzător.

7 iunie 2018

Școala Gimnazială „Gala Galaction”, din Mangalia, va avea un nou corp de clădire, construit cu fonduri UE

15 iunie 2018 11:31



Comunicat

Primăria Municipiului Mangalia a demarat procedurile pentru construirea unei unități de învățământ, cu finanțare europeană, prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa 10, "Îmbunătățirea infrastructurii educaționale". Prin acest proiect, se dorește edificarea unei clădiri care va deservi Școala Gimnazială „Gala Galaction” (Nr.5) din Mangalia. În prezent, reprezentanții Primăriei au emis un studiu de fezabilitate privind construcția școlii, iar documentația necesară pentru contractarea fondurilor UE va fi trimisă la Ministerul Dezvoltării până cel târziu la data de 10 iulie, a.c. Conform proiectului tehnic, noua clădire a Școlii nr. 5 va fi construită în incinta unității de învățământ, situată pe Șoseaua Constanței, nr. 27, din localitate. Corpul de clădire va avea parter plus trei etaje, urmând să găzduiască aproximativ 800 de elevi, care vor putea face cursurile în condiții optime și cu dotări moderne. „Actualul corp de clădire va fi recompartimentat și modernizat, iar acolo vom

amenaja laboratoare (la parter) și spații administrative (la etaj)”, a explicat primarul Mangaliei, Radu Cristian. El a mai spus că noua construcție va avea, la demisol, sală de sport și vestiare, iar suprafața totală a școlii se va extinde pentru a face loc unui teren de sport în aer liber, care va fi amenajat pe o suprafață de aproximativ 400 mp. „Precizez faptul că toate aceste date tehnice au caracter informativ, putând suferi modificări, în urma măsurărilor din teren. Durata totală a proiectului este de 24 de luni, din momentul aprobării finanțării europene”, a explicat Radu Cristian. Edilul Mangaliei a mai afirmat că municipalitatea caută, de mai multă vreme, o soluție pentru elevii Școlii nr. 5, alături de părinți și profesori. „Am avut mai multe întâlniri cu profesorii și părinții elevilor de la Școala nr. 5. Este normal ca dumnealor să își exprime public doleanțele privind construcția unei școli care să respecte standardele educaționale. Am încercat să găsim soluții, împreună, iar una dintre propuneri viza mutarea elevilor Școlii nr. 5, în actuala clădire a Colegiului Economic. Din păcate, ideea a fost respinsă de conducerea liceului, din motive obiective. Tot cu bani europeni, am fi putut construi o clădire nouă pentru Colegiul Economic, dar proiectul a fost refuzat, inexplicabil, de conducerea instituției”, a completat primarul. El a mai spus că axele de finanțarea europeană pentru extinderea Școlii nr. 5 au fost deschise recent, iar municipalitatea a demarat imediat procedurile de întocmire a documentației, astfel că identificarea unei soluții a avut continuitate, în contextul unei noi oportunități. „Sper ca noua construcție să fie gata cât mai curând și pe această cale fac apel la toate instituțiile implicate să elibereze avizele necesare în timp util, conform legii, astfel încât să putem demara lucrările de construcție”, a conchis primarul Radu Cristian.

Avarie RAJA pe străzile Ion Andreescu și Oituz din Constanța

15 iunie 2018 11:31

Pentru remedierea unei avarii la conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 110 mm, de pe strada Ion Andreescu și strada Oituz din municipiul Constanța, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 06 iunie 2018, în intervalul orar

13,30 – 16,30.

Sunt afectați de lipsa apei potabile consumatorii din perimetrul delimitat de străzile: Petru Vulcan – bd. Mircea cel Batran – Făgetului – Ion Andreescu – Panait Cerna – Chile – Soveja – bd. Mamaia – Ion Rațiu – Maramureș – Petru Vulcan , precum și abonații alimentați prin punctul termic numărul 24.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele RAJA fac tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei, în cel mai scurt timp.

O nouă dezinfecție aeriană, în Mangalia și stațiuni

15 iunie 2018 11:31

Primăria Municipiului Mangalia anunță acțiunea de combatere aviochimică a dăunătorilor și insectelor, care va avea loc, joi, 7 iunie, în intervalul orar 06:00 -11:00. Operațiunea de dezinfecție pe calea aerului va fi demarată de firma de salubritate „Polaris”, care va trata toate zonele și spațiile verzi din municipiul Mangalia și stațiunile aferente. Un avion utilitar va împrăști insecticid de tipul „K’OTHRINE PROFI EC250”, substanță avizată de Inspectoratul de Sănătate Publică București. Cu această ocazie, reprezentanții Primăriei înștiințează apicultorii și sericicultorii din localitate și stațiuni să își protejeze familiile de albine și crescătoriile de viermi de mătase de substanțele insecticide distribuite în toate zonele verzi ale domeniului public. În cazul în care condițiile meteo sunt nefavorabile (ploaie, vânt puternic, etc.) acțiunea se amână și se va desfășura la o dată ulterioară care va fi comunicată în timp util.